

▲ 爱在石家庄(第十一场)

两百位青年相约 一起脱单一起“枫”

11月专场青年人才交友联谊会甜蜜收官



11月10日,一场别开生面的交友联谊会为近200位本硕博单身青年带来了别样的温暖与甜蜜。由共青团石家庄市委、河北医科大学第二医院、燕赵晚报联合主办,“‘枫’华正茂‘友’你真好”主题青年人才交友联谊会,高认知、高学历的青年们一路闯关一路同行,最终6对青年牵手成功。据悉,这是燕赵晚报今年“爱在石家庄”第11场主题交友活动,可谓真正的“双11”。



■开心玩“勾杆”游戏。



■齐心协力拼接以“枫叶”为主题的古诗词。



■互动游戏考验男女默契。

□文/图 本报记者 红波

“勾杆”游戏“斗”翻天 撸胳膊挽袖子重温童趣

“来!再来!”在这场青年交友联谊会现场,近200位青年男女一起重温童趣,为了在“勾杆”游戏中一决胜负,男生女生互不相让,比拼声、欢笑声此起彼伏。

此时正值深秋,杨树叶纷纷飘落,正是玩“勾杆”游戏的好时节。所谓的“杆”,是指杨树叶子的柄,随着秋风飘落时,还是青黄色,把前端叶片撸掉后,杆有一定的韧性,就可以用来“斗”了。所说的“勾”,是两人手里各拿一根,拦腰套住对方的杆;手捏两头,一起用力,分别向自己怀里拉,如同拉弓。总有一方的杆先被拉断,而未断的一方便是胜者。胜者继续用这根比,对方则换一根新的,再来下一轮比赛。

据悉为了让大家在破冰游戏中快速打破僵局,主办方工作人员特意搜集了近千片杨树叶,供大家游戏。只见现场女生们的胜负欲丝毫不弱于男生,她们放下了刚来时的矜持,撸胳膊挽袖子纷纷加入“团体战”。

“这个游戏太好玩了,我都忘了有多少年没玩过了。”一位鼻尖微微冒汗的“00”后女生晓薇兴奋她表示,自己原本还担心第一次参加相亲活动会很尴尬,没想到很快就融入进来了。她已经比拼胜了好几位男生,“越战越勇”。

最终,6组男女“杀出重围”成功晋级决赛,前三名收到主办方送出的礼物。“勾杆”游戏也让我们看到一幅幅年轻俊美的外表下,隐藏着有趣灵魂。

女医生大受欢迎 着急归队男军官后悔没加微信

“我是26号女生,来自河北医科大学第二医院,是一名医生。”当这位29岁硕士女医生小刘上台自我介绍时,台下一位帅气的男军官立刻被她文雅大方的气质吸引。可惜他需要提前离场,在路上他向晚报红娘发出求助申

请,“红娘姐姐,我请假的时间到了,得赶回去销假,那位女医生能否帮我联系一下,我以前也是学医的,家里都是医生,很想认识她。”

据了解,本场活动河北医科大学第二医院做为主办方之一,共有近40位单身优秀医生、护士参与交友联谊活动。无论是高学历、知性优雅的女医生,还是温婉可人的女护士,都非常受欢迎。

现场自我介绍环节,每一个独特的个体都在这个舞台上散发出耀眼的光芒,吸引着他人的目光,也为彼此之间的相互了解打开了一扇窗。特别有趣的是有一组8位男生女生中,竟有6位来自邢台,大家很快便认了老乡。

“我家是北京的,被央企总部派到石家庄工作已经两年,我很喜欢这座城市,如果能和石家庄女孩谈恋爱结婚,我愿意把家安在这里。”24岁男生小李是地道的北京人,他告诉记者:“我觉得石家庄人很热情,这里的女孩子更多了一分纯朴善良,很好相处,感觉在这里生活也很舒适。”

“大胆抛,有我呢!” 团队游戏中男生给足女生信任感

“运气与实力并存,但更重要的是我需要你的信任”。为了进一步拉近单身男女青年之间的距离,活动主办方特别设置了趣味“我扔你接”团队挑战赛。

女生需要背对男生,两人相距1.5米,女生将手中10个乒乓球依次向后抛出,男生手拿小竹筐,接球最多者小组获胜。“别怕,你大胆向后扔,有我呢!”这句简单而有力的话语,蕴含着满满的信任感。活动中不少男生都在给女生鼓励打气。

比赛竞争非常激烈,男女的默契度因互动迅速升温,活动现场欢声笑语不断。男女青年在轻松热闹的氛围中放松身心、敞开心扉,在了解和信任中迅速拉近了彼此之间的距离。

“他的话让我特别安心。虽然背对着他,看不到他的动作,但他一直在给我鼓励,所以我很快就投完10个球,

没想到他都接住了!”获得比赛第一名的这对男女组合,女生小邓特别开心,“我们已经互相加了微信,我想这会是一个美好的开始。”

随后大家又参与了“诗词拼接”游戏,一路闯关一路同行,青年们初识的情谊在活动的参与中快速升温。

“枫叶”传情 “你再主动一步我们就有故事”

“再靠近一点点我就跟你走!”经过几轮游戏的互动,主办方贴心地给大家留出十分钟自主交流的时间。在这个快节奏的时代,这十分钟仿佛成为一个暂停键,让青年们有机会静下心来,深入了解另一个灵魂。每一次眼神的交汇、每一个微笑、每一句真诚的话语,都在编织着爱情的可能。

终于到了“心动互选”环节,女孩子们走向舞台站定,男生则依次上台,将自己的号码牌贴在一片枫叶上送给心仪的姑娘。最终,多位女生收到男生的号码牌,有6对达成初步交往意向,更多的则是交换了微信准备进一步了解。

“感谢主办方的精心安排,我其实有点‘社恐’,原本担心在活动中无人问津,没想到有三个女生主动加我微信。”35岁的硕士男生小董,是一家银行的中层管理人员,个子不高的他特意穿上了内增高,一身利落的职业装让他显得格外精神。活动刚结束,他就迫不及待地和工作人员分享他的喜悦和收获。

美好的时光总是短暂的,此次青年交友联谊活动在甜蜜欢乐的氛围中落下了帷幕,大家意犹未尽地交流着活动中的趣事和收获。参加活动的男女青年纷纷表示,此次活动打破了原有的地域限制和行业限制,活动内容有趣且丰富,让大家在轻松愉悦的活动氛围中结识了新朋友、收获了新友谊。

主办方表示将继续做好青年婚恋交友平台和服务,提高青年们的获得感、归属感、幸福感,同时也为城市注入更多的青春活力与温暖。让我们共同期待下一场更加精彩纷呈的交友活动吧!

▲ 活动预告

青年创业者交友联谊会开始报名啦

本报讯(记者 红波)正在为事业奋斗的你,是否渴望有个温馨的家,有个爱你的TA?11月24日,燕赵晚报将为青年创业者举办一场主题交友联谊活动,报名即日起开始。

在我们这个城市,有这样一群人,他们可能没有节假日和周末,反而每逢节假日和周末的到来更加忙碌。他们不甘平凡和稳定,为了实现自己的梦想和人生价值,或是为了给家人创造更好的生活,坚定不移地选择了创业这条“不归路”。可是,因为工作繁忙,圈子太窄,很难遇到那

个特别的人。

为了帮助这群有梦想、有追求的年轻人早日找到属于自己的爱情,11月24日,燕赵晚报将举办青年创业者交友联谊会,旨在为大家提供一个高效、优质的相亲交友机会。

诚挚邀请40岁以内的单身青年创业者加入,无论你是科技领域的创新先锋,还是文化产业的创意达人,只要你热爱生活,渴望爱情,这里就是你的舞台。你将有机会与同层次的优秀人士相遇,找对象的同时,还能够拓展自己的人脉资源,收获合作伙伴!

招募对象:40岁以内单身青年创业者

活动时间:11月24日

报名时间:

11月13日-11月22日

报名方式:

请添加晚报红娘微信

15032136173

15176871317



关注公众号报名